

波兰一电台 播鸟叫声 抗议欠费

新华网华沙7月9日电 波兰华沙一家公共电台24小时播放鸟叫声,以抗议牌照费收入减少。

这家电台名为“德沃贾卡”,一名播音员9日每隔10分钟便在鸟叫声中插播道:“牌照费收入减少威胁我们生存。”波兰家庭需支付牌照费才能接收电视和广播信号。

一项媒体改革法律草案提议2010年1月前取消这一收费,改由政府预算拨款支持公共电台运营。这一草案致使一些家庭现在就停止交费。

中年独居 易患痴呆症

新华社赫尔辛基7月8日电 芬兰一项新的研究表明,中年独居者在老年后易患阿尔茨海默氏症等痴呆病。

据芬兰媒体8日报道,芬兰国民健康与福利研究所、库奥皮奥大学及瑞典卡罗琳医学院联合研究小组对2000名芬兰人进行了长期跟踪研究。结果发现,中年时独居的人到70岁后患阿尔茨海默氏症等老年痴呆症的几率比有伴侣的人高出一倍,其中,50岁丧偶或者离婚的人患老年痴呆症的风险更高。

这一研究成果表明,社会因素对保护人的大脑健康有着重要意义,关怀和帮助下中年独居者可以减少其患老年痴呆症的风险。

冷汗让人 “嗅”出同情

新华社柏林7月8日电 (记者 班玮) 吓出冷汗,是人的正常反应。德国研究人员最近在一项用仪器观测脑部活动的实验中发现,一个人嗅到旁人焦虑时所冒出的冷汗的气味,其脑部有关区域会作出与嗅到普通汗味时不同的反应。

德国杜塞尔多夫大学心理学家贝蒂娜·保泽领导的研究小组近日在美国网络科技期刊《第一科学公共图书馆》上报告说,他们用棉垫收集了40多名学生在一次重要考试前的腋下汗液和他们在进行体育活动时流出的汗液。随后,他们用核磁共振断层扫描仪观测28名志愿者嗅这些汗液样本时的脑部活动。结果发现,尽管志愿者无法用嗅觉区分两种汗液,但其脑部却作出了不同反应:焦虑时产生汗液的气味激活了志愿者脑部负责处理社会情感信息和调节同情情绪的区域。

研究人员推测,人脑对焦虑时产生汗液的气味作出特殊反应可能对早期人类具有重要作用。一个人在担心害怕时冒出冷汗,其气味可以传递信息,对周围人起到一定的预警作用。

韩多家网站屡遭黑客攻击 韩专家称黑客可能来自美国

综合新华社消息 包括韩国政府部门网站在内的许多韩国网站7月9日傍晚再次遭到黑客攻击,已有多个网站瘫痪。韩国方面认为,这是自7日晚开始的分布式拒绝服务(DDOS)攻击的第三波行动。

韩国有关部门宣布,从9日下午6时开始,韩国国家情报院和国民银行网站无法被访问。韩国国会、国防部、外交

通商部等机构的网站一度无法打开,或打开速度极慢。此外,驻韩美军网站也出现链接不稳定的现象。

7日晚间发生的DDOS攻击,同时对韩国总统府、国会、国情院和国防部等国家机关,以及金融界、媒体和防火墙企业网站进行了攻击。

韩国国情院发表的材料说,7日首波攻击的主要对象包括韩国12家主要机关等,

而8日的攻击对象是韩国的金融、安保及防火墙企业。据报道,第三波攻击的对象也包括了前两波的攻击对象。

韩国国情院的材料则称,总统府、国防部和外交部等部门的工作网今年3月起已与互联网分离,故未受到DDOS的攻击。也未发生政府文件被泄露或工作中断的情况。

韩国《Viewsnews》9日报道称,韩国专业从事网络安

全的企业Shiftworks的科研人员Hong Min-pyo和Lee Dea-ro于9日对DDoS恶性程序进行了14小时的分析后,确认恶性程序的传播源地为美国IP。

Hong Min-pyo代表称,恶性程序文件里还写有“纪念美国独立日”(Memory of the Independence Day)的句子。如果将此文件打开或者在被感染的网站上遇到

自动下载的话,就会引起感染。

对于之前韩国国家情报院所称的攻击可能与朝鲜有关”的说法,Hong Min-pyo提出了反驳,在这么大规模的攻击中朝鲜肯定会把IP洗掉,所以怀疑朝鲜IP的判断缺乏根据。而且,国家情报院和政府当局没有拿出证明是朝鲜IP的证据,这一点也让人质疑。



莫斯科国际啤酒节开幕

7月8日,在俄罗斯首都莫斯科举行的国际啤酒节上,一对恋人在泡沫池中跳舞。当天,2009年(第11届)莫斯科国际啤酒节在莫斯科卢日尼基体育场开幕。

新华社记者 鲁金博 摄

印度:假酒已致死71人

新华网孟买7月9日电 印度警方9日说,在印度西部日前发生的饮用假酒致死事件中死亡的人数已升至71人,另有5人在医院接受治疗,病情严重。

据印度报业托拉斯报道,这起假酒致死事件发生

在印度西部古吉拉特邦艾哈迈达巴德地区。5日晚,该地区一些人饮酒后感到不适,陆续住院治疗。从7日开始有病人死亡,且死亡人数不断增加。

警方说,正在对这起事件展开全面调查,包括假酒的来源和在全邦的销售情

况等。目前,已逮捕1名嫌疑人,有6名警官因该事件被暂令停职。

古吉拉特邦自1960年以来严禁销售和饮用酒。古吉拉特邦内政部长沙阿8日表示,将成立一个委员会,调查这一假酒致死事件。

俄新闻字幕拼错奥巴马名字

7月8日俄罗斯国家电视台俄罗斯频道新闻节目在报道美国总统奥巴马访俄事宜时无意中出现了字幕错误,误将俄语的奥巴马“打成”普巴纳。由于奥巴马本人此前也曾发生口误,当众称普京总理为总统,俄媒体和网友戏称国家电视台可能是在有意复仇。

7月8日,俄罗斯国家

电视台新闻节目在报道美国总统访俄事宜时出现字幕错误无意间歪解奥巴马的姓氏为“普巴纳”,立即引起了俄罗斯媒体和观众的关注,俄博客圈迅速就此令人遗憾的错误展开讨论,个别网友甚至详细猜测其中隐含的意思。

俄罗斯“团结”运动领导人亚申在自己的博客中

提请人们注意俄罗斯国家电视工作人员的上述疏忽,有博主留言推测称,字幕错误可能是有意犯下的,目的是为奥巴马数次口误称普京总理为总统而“复仇”。也有博主开玩笑地指出,如果俄语字幕上的奥巴马姓氏再出现一些错误,则完全有可能闹出大丑闻。

(据《环球时报》)

英监狱人满为患欲海外造监

新华社北京7月9日专电 据英国《泰晤士报》9日报道,英国政府正与尼日利亚方面商谈,打算在尼投资建造一座新监狱,收容在英国服刑的尼日利亚籍罪犯。

报道说,尽管投资预计高达数百万英镑,但英国一些官

员认为“花这笔钱还是值得的”。如果两国达成协议,至少400名尼日利亚籍囚犯可以被送至尼日利亚继续服刑,为英国人满为患的本土监狱腾出些地方。不过,实施这一计划需要尼方修订法律,以便将囚犯遣返本国坐牢而无须征得同意。

为救子勇敢母亲吓退美洲狮

新华社温哥华7月8日专电(记者 马丹) 据加拿大广播公司8日报道,不久前,在加拿大不列颠哥伦比亚省中部的一个自然保护区,一位母亲挺身而出,逼退了袭击其儿子的美洲狮,受到称赞。

本月4日下午,这位母亲带着两个孩子在皮纳克斯省级公园附近游玩。突然,一头美洲狮窜了出来,向走在前面的

7岁大儿子猛扑过去。就在这名男孩转身向母亲求救的瞬间,美洲狮将其扑倒在地。这位母亲立刻冲上去,美洲狮见状扔下男孩逃走。

男孩的背部、脸颊和耳朵被美洲狮抓伤,需要缝合治疗。保护区管理人员说,在受到美洲狮袭击的情况下能够逃生,实属幸运。他们对这位奋不顾身保护孩子的母亲称赞不已。

美一工人葬身制巧克力容器

新华社华盛顿7月8日专电(记者 杨晴川 王薇) 美国新泽西州卡姆登县警方8日说,该县一个巧克力加工厂的一名男性工人当天上班时,不慎落入熔化和搅拌巧克力的大容器里身亡。

警方说,死者文森特·史密斯二世现年29岁,是临时工。当时,他正向24米深的大容器里倾倒巧克力。事故发生后,其他工人立即关闭机器,把他从容器里拉出来。但史密斯已被搅拌机严重绞伤,当场死亡。

英一醉汉机场散发现金被拘

新华网马德里7月9日电 西班牙警方8日说,警察当天短暂拘留了一名在帕尔马机场向陌生人散发现金的英国醉汉,他是搭乘曼彻斯特的航班到此的。

警方说,只知道该名醉汉叫詹姆斯,59岁,他在向人们散发现金的时候一直大笑,似乎并不知道自己正在做什么。他衣衫不整,裤子上有尿痕。

当时这名英国人携带5万欧元旅游支票和2000欧元现金。警方没有透露在被拘留前他散发了多少现金。

警方说,他的钱是继承所

得。在确认他的钱是通过合法途径获得之后,警方和英国驻西班牙大使馆取得联系,然后将他送上返回英国的飞机。

Advertisement for Arrow brand sanitary ware. It features a toilet and a bidet. Text includes: '中国驰名商标 中国名牌产品', 'ARROW 箭牌卫浴·瓷砖', '箭牌卫浴河南百店7月17-19日', '齐惠中原 底价倾城', '768元', '原价2508元', '活动专供款', '电话:3289688 15939290680', '地址:万商隆建材城一楼内中区'.